
 واجب على الطلب والعرض والتوازن                           

 

 السؤال الاول :  اعطيتي الدالة التالية :  

  𝑸𝒙  = 𝟒𝟓𝟎 − 𝟐𝑷𝒙 + 𝟐𝑷𝒚 − 𝟐𝑷𝒛 − 𝟎.  𝟑 𝑴 

 هل هذه دالة طلب ام عرض ولماذا ؟ .1

 السلعة مجانية كم عدد الوحدات المستهلكة ؟اذا كان  .2

 ماهو ميل هذه الدالة ؟ .3

 ( ولماذا ؟xالسلعة ) مانوع .4

 ؟ (yلسلعة )( وسعر اxمالعلاقة بين السلعة )  .5

 ؟(zلسلعة )( وسعر اxمالعلاقة بين السلعة ) .6

 ة ووضحي بالشرح الدالة والمتغيرات هذه السلعاعطي مثالا على  .7
 

 السؤال الثاني : اذا اعطيتي دالتي الطلب والعرض التاليتين :  

  𝑸𝒅 = 𝟏𝟐𝟎 − 𝑷                 

  𝑸𝑺 = −𝟐𝟎 + 𝑷                

اوجدي ميل دالة الطلب وميل دالة العرض؟ اوجدي السعر التوازني والكمية التوازنية مع التوضيح  .1
  بالرسم ؟

( ريال اوجدي السعر التوزني 1تدخلت الدولة وفرضت ضريبة ثابتة )ضريبة الوحدة ( مقدارها ) .2
 ةوالكمية التوازنية بعد فرض الضريبة  وقارني الوضع قبل فرض الضريبة وبعد فرض الضريب

 وضحي بالرسم الوضع التوازني قبل فرض الضريبة وبعد فرض الضريبة وقارني بين الوضعين؟ 

ريال اوجدي السعر التوزني والكمية  %10لو لم تفرض الدولة ضريبة ثابتة بل ضريبة نسبية  .3
يبة  وقارني الوضع قبل فرض الضريبة وبعد فرض الضريبة وضحي التوازنية بعد فرض الضر

 بالرسم الوضع التوازني قبل فرض الضريبة وبعد فرض الضريبة وقارني بين الوضعين

جدي السعر التوازني والكمية ( ريال او1لو لم تفرض الدولة ضريبة بل قدمت اعانة مقدارها ) .4
 التوازنية بعد تقديم الاعانة   وقارني الوضع قبل الاعانة وبعد الاعانة مع التوضيح بالرسم 

 

 

 

 


